

**MARRAKESH AGREEMENT ESTABLISHING THE
WORLD TRADE ORGANIZATION
DONE AT MARRAKESH ON 15 APRIL 1994**

**AGREEMENT ON IMPLEMENTATION OF ARTICLE VII OF THE
GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE 1994
(AGREEMENT ON CUSTOMS VALUATION)**

PROCÈS-VERBAL OF RECTIFICATION

I, the undersigned, *Roberto Azevêdo*, Director-General of the World Trade Organization, having examined the authentic text of Article 8.1(b)(iv) of the Agreement on Customs Valuation (hereinafter "the Agreement"), have found technical errors in the Spanish and English versions of the text that should be rectified.

In the Spanish version, the conjunction "y" should be removed before the word "planos", and a comma should be added between the words "croquis" and "realizados". The rectified Spanish version of the text should read as follows:

"(iv) ingeniería, creación y perfeccionamiento, trabajos artísticos, diseños, planos y croquis, realizados fuera del país de importación y necesarios para la producción de las mercaderías importadas;"

In the English version, the conjunction "and" should be removed before the word "plans", and a comma should be added between the words "sketches" and "undertaken". The rectified English version of the text should read as follows:

"(iv) engineering, development, artwork, design work, plans and sketches, undertaken elsewhere than in the country of importation and necessary for the production of the imported goods;"

Acting as depositary of the Agreement, having notified the Members of my intention and having received no objection thereto, I have caused the corrections to be made and have initialled these corrections in the margin of the authentic text of the Agreement.

IN WITNESS WHEREOF I have signed the present Procès-Verbal of Rectification, drawn up in the English, French and Spanish languages, on 27 August 2014.

Roberto Azevêdo
Director-General